



郑州晚报

年货大街

俗话说,过了腊八就是年。转眼间,春节就要到了,备年货也提上了日程。近日,在各大超市、批发市场,甚至是“高大上”的商场周围,年货一条街都开始行动,这几年兴盛起来的年货集装箱也继续流行,干果大礼包、特产集装箱、腊味大礼包、蔬菜集装箱等系列礼包扎堆赶年集。记者采访发现,200元左右的年货集装箱销售最火爆。 郑州晚报记者 赵柳影

春节临近,年货集装箱放下身段 200元左右最受欢迎 上面好下面坏,购买时提防集装箱猫儿腻

半个月前年货批发市场已开始火热

在采访中郑州晚报记者发现,市内不少酒店早已开始推出年货集装箱。在商鼎路一家大众酒店,半个月前就在大堂显眼位置摆出宣传易拉宝,推出三类年货集装箱,298元、398元、598元价格不等。记者查看了一下集装箱里的产品,都是以半熟食为主,价格贵的集装箱产品数量更多些。

“目前销售最好的是298元一箱的,价格相对比较亲民,不少来店吃饭的老顾客都已经预订。”负责集装箱销售的王女士说,按照往年的经验,再过一周,年货集装箱就会迎来高峰期。

同样,在郑州各大批发市场、超市,年货最近也是最抢手的货。“半个月前开始,年货的批发市场就已经开始火热,我这每天的出货量都在50箱以上,主要以团购为主。”从事年货批发已经十几年的段先生说。

200元左右年货集装箱最受欢迎

“今年的价格比较低,客户以企业公司和市民组织的团购为主。”段先生说,今年整体市场没有往年景气,同时受网上电商的影响,传统销售者只能采取薄利多销的手段。“我今年主推的就是200元左右的蔬菜集装箱和干果集装箱,占到我备货量的70%,目前来看,销售还不错。”

在中原路某大型超市,热热闹闹的年货一条街也开张了,不过

超市更青睐于“甜蜜”产品,包装漂亮的巧克力、饼干、糖等居多。

随后,记者在网搜索出不少从事年货集装箱的销售者,发现产品分类非常丰富。“我们推出的有干果、杂粮、鸭蛋、山珍、水果、蔬菜等十几类集装箱。”位于沙口路附近的李先生说,他们店内的产品从每箱98元到上千元都有,目前预订量已经五成左右,“今年年货集装箱,还是价格适中、产品优惠的比较受欢迎。”

防猫儿腻,一定要现场开箱验货

虽然近几年,年货集装箱越来越受欢迎,但是在购买的过程中市民也发现一些猫儿腻。如不少市民反映,买了一箱水果集装箱,可只有最上面的一层是又好又大,再往下看,空缺的,坏的,惨不忍睹。

“自己买的还好好说,能够去找商家调换或者退货,可是亲朋好友送的,还有公司发的,只能自己认倒霉。”上过当的市民孙女士说。

如何才能买到优质的年货集

装箱呢?“首先要选品牌,不要只考虑价格而去购买小品牌或者街边随意扎起的年货摊儿,那样受骗了也不好找。”段先生建议,其次,在购买前可以要求商家打开盒子检查一下,如果对方不愿意现场验货,则说明有猫儿腻。

而对于公司企业的团购客户来说,一定要自己选择产品,然后要求商家现场装货。这样可以避免以次充好的现象出现。

国际金价回暖 国内金饰水涨船高

业内人士:国际金价整体仍处下行通道

2014年黄金价格一直处于下行状态,然而自去年11月上旬黄金价格触底反弹后,一改颓势快速上涨。昨日,国际金价来到每盎司1289美元左右,国内金价为每克259元左右,国内黄金饰品和投资黄金价格也水涨船高。 郑州晚报记者 肖雅文

千足金进入销售旺季,价格上涨

昨日,记者来到金鑫珠宝正弘店,这里千足金饰品价格已全线重回3字头。周生生、周大福等一线品牌的千足金饰品的当日价格在每克327元左右,黄金工艺品价格在每克318元左右。而去年最低点时,千足金饰品价格仅为每克290元左右,上涨了约13%。

销售人员介绍,近期千足金价格的上涨比较明显,但是

由于临近春节,正是处于黄金饰品销售的旺季,市民们的购买热情并没有因此降低。记者在黄金柜台前看到,虽然是工作日,还是有消费者在挑选黄金饰品。“进入1月份以来,戒指、吊坠等黄金饰品的销量一直不错,而受春节、情人节的双重影响,即将到来的2月很可能迎来黄金饰品销售的高峰期。”上述销售人员表示。

每年底国内金价都会出现短期波动

“黄金价格会受政治、经济、大宗商品等多重因素影响,此次反弹有可能是受欧洲经济下行,市场避险因素影响,另外国内金价的波动一定程度上也受年底黄金饰品消费旺季的影响。”河南省黄金协会副会长兼秘书长王建民向郑州晚报记者分析。中国是全球最大的黄金消费国,临近春节黄金需求十分旺盛,所以每年底国内的金价都

会出现短期的波动。然而作为具有避险保值功能的黄金,消费市场上供需关系的变化对其价格影响往往是短期的。

“近期,国内千足金的销售价格随着国际金价的上涨出现较大幅度的上升,主要是受到全球风险因素不断累积发酵、避险保值需求增加以及欧洲央行大规模量化宽松的影响。”王建民说。

短期回暖并不表示黄金价格已摆脱下行颓势

对于今后一段时间国际金价是否会继续保持上升趋势,有分析机构预计,这一现象会随着欧洲量化宽松计划的逐渐兑现而减弱,加之美国经济的持续复苏,从长远来看,国际金价恐怕难以维持长时间的上涨。

王建民说,目前国际金价处于下行通道中,短期的回暖并不意味着黄金价格已经摆脱下行颓势。由于美元与国际金价存在着一定的负相关性,美元的强劲会在一定程度上造成黄金价格的滑落,近几年的黄金价格下行也不例外。

警惕!高度近视已向低龄化趋势发展 ——防治青少年近视刻不容缓

近年来,青少年近视率逐年攀升,高度近视的低龄化越来越明显。传统的方法还是停留在戴近视镜上面,美国麦迪格国际(郑州)眼视光中心胡主任认为,青少年一旦近视,不注意正确使用眼和及时矫治,近视度数每年将以75-150度的速度增加,很容易形成高度近视。一旦形成高度近视后就容易出现眼底病变、视网膜脱落等并发症,还可能导致视力永久损伤乃至失明,家长应该时刻关注孩子的视力状况,做到定期检查、科学矫治。

该不该戴眼镜 成年后手术是否行得通

近视该不该戴眼镜?胡主任解释说,对于已经近视的孩子,不管戴不戴眼镜,近视度数都会增加。因为孩子眼睛处于发育期,一旦近视,视物的清晰度就会降低,为了能看的清楚,孩子会使劲去看东西,像经常眯眼睛、歪头就是孩子看不清的调节动作,这个时候会加重孩子眼睛睫状肌的调节负担,导致视疲劳,所以近视度数就会加深。

为什么戴上眼镜近视度数还是会加深呢?胡主任解释,近视是看远能力低下,戴上眼镜矫正能提升看远的的能力,但同时看近的时候却产生了过度的调节,比不戴眼镜更费力了。因此,长时间戴近视眼镜,过度调节也会使近视度数不断加深。



还有一部分家长把希望都寄托在孩子长大后手术治疗上,这也是错误的观念。如果不将孩子的近视度控制住,任其度数增加,会导致角膜曲率增长,不仅延误了近视干预的最佳时期,并且一旦成为高度近视,就会出现各种眼底病变,这是手术也无法解决的,甚至因为相关并发症,连手术的机会也都失去了。

了解近视眼 科学治近视

胡主任说,因为青少年眼球尚未发育成形,且正处于大量学习用眼状态。所以矫治方法要保证安全、不影响正常学习生活。目前对于青少年最理想的矫治方法就是角膜塑形技术。因为18岁以下近视患者不符合手术条件,而角膜塑形术是一种物理性质的矫治近视技术,通过角膜与镜片间的泪液产生的流体力学效应来改变角膜的几何形态,利用夜间睡眠时眼球的自然压力重塑一个健康的角膜曲率,从而达到提升视力的作用。整个矫治过程既安全又简单,对正常学习、生活没有任何影响。

角膜塑形技术无创伤、安全性高,只要符合使用要求,对近视的矫治都可以达到较好的效果,这也是目前针对青少年近视来说比较理想的矫治方法。 蒋晓蕾

关爱青少年 我们在行动

为让更多的学生及家长了解“科学、有效”的近视防治常识,本报将组织“关爱视力健康 点亮心灵之窗”爱眼、护眼科普活动。我市8-18岁近视学生及家长均可报名参加。前50名报名的孩子可获得价值168元的“智能视力防护仪”一台,所有检查不收费。 工业产品生产许可证:(鲁)XK16-005-00366

活动信息

活动主题:了解近视眼 科学治近视
活动内容:智能视力防护仪及《预防近视卫生健康知识手册》免费领取、免费9项专业眼检、非手术矫治技术展示、专业一对一视力评估指导。

适应人群:

8-18岁,近视度数1000度以内,散光300度以内

报名方式(以下方法任选其一):

1、拨打爱眼健康热线:

0371-87097577

2、编辑短信“矫正+姓名+联系方式”发至:18837102705

报名截止日期:

2015年2月7日(周六)17:00

特别提醒:

参加活动学生必须由家长陪同 扫描查看十余万成功矫治案例

